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Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

Élet-halál harc folyik a csatamezőkön.
A gonosz szomszédok irigykedve nézték 
a központi hatalmak békés fejlődését és 
lábbal taposva az igazságot, minden 
képzeletet felülmúló háborúba kergettek 
minket

A háborúnak legklasszikusabb jellem­
zését már a közvetlen kiinduló pontja 
adta meg: orvul meggyilkolták trónörö- j 
kösünket és nejét. Szónál hangosabban 
kiáltja ez az aljas bűntény, hogy kinek 
öldalán van az igazság, az az örök 
igazság, melyet nem lehet az emberek 
tetszésétől vagy nem tetszésétől, az ántánt 
nyakaíekert okoskodásától, rabulisztiká- 
jától függővé tenni.

Az igazság minden időben a nagy 
tömeg önző és szeszélyes többségében 
rest hallgatókra talált, de azért nem 
rejthetjük véka alá az igazságot, hanem 
szólanunk kell és tettel is megvédeni az 
igazságot, ahol és amikor szükséges.

Az igazság olyan mint a nap: főikéi 
az Isten és nem az emberek parancsára; 
s ahová sugarai elhatnak, uj élet kél 
nyomában, akár kedvelik, akár nem.

Mi is adna erőt, kitartást a jó ügy 
mellett folytatott küzdelmeinkben, ha 
nem annak a tudata, hogy fegyvereink 
az igazságot szolgálják és az igazságért 
harcolnunk kell mindaddig, mig nem 
azé lesz a diadal?

Ti pedig, kiknek adatott gondoskodni 
mások erkölcsi felfogásáról, terjesszétek 
az igazság erejét, mert az igazság csak 
akkor lesz nyertes, ha minden ember 
saját szemével lát és nem várja, hogy 
más rágja szájába a szót.

Vagy azt hiszitek, hogy a háború 
zajában ily léleksugallta beszédek nem 
találnak visszhangra? Valóban nem is­
meritek a lélek útjait kik így gondol­
kodtok.

Minden szónak van társa és a gon­
dolatnak, melyet kifejez, felfogása gon­
dolkozással iár, mely nem állapodik 
meg ott, ahol határát a szó kijelöli, 
hanem tovább fűződik; s éppen azért 
az okos kevés szóból is sokat ért.

Akár a világ nagy eseményeiről, akár 
a saját közállapotainkról beszélünk, 
mindig oly dolgokat feszegetünk, melyek 
azoknak kellő felfogását és méltánylását 
segítik elő Erre van most a legnagyobb

szükségünk, hogy sorsdöntő helyzetünk- j 
ben eligazodhassunk.

Hátunk mögött örömökben szegény, 
szenvedésekben gazdag múlt, mellettünk 
a viharként tomboló jelen, előttünk a 
relytélyes jövő, mint komoly kérdőjel, 
mint letakart fátyol . . . Mit rejt ez a 
sürü fátyol >

Csodálatos! Bármily tiszta és szelíd 
fényben mutassa is emlékezetünk világa 
a múltnak eseményeit, — ha- a legszebb 
koszorút kötné is a boldogság mindama 
virágaiból, melyek valaha az élet leg­
szebb időszakában virulnának és bármily 
borzalmasan sötét legyen is a jövendő 
fátyol a: azért mégis . . . ahelyett, hogy 
a tapasztalásnak és emlékezésnek mulat­
tatva oktató leckéit hallgatnék, — ahe­
lyett. hogy hátra tekintene szemünk: 
kíváncsian függesztjük azt arra a rej­
télyes lepelre. Erről akarjuk leolvasni az 
isteni örök végzet titkait.

Ezért sok ember mindent a jövőtől 
vár és mégis a jelennél él ugv, mintha 
jövendő sem volna. Ezeket fel kell vilá­
gosítani, hogy úgy használják a jelent, 
hogy az előkészítője legyen a jövendő 
béke áldásosságának.

Nem szabad tétlenül beletörődni az 
adott viszonyokba, hanem rendíthetet­
lenül bízva önmagunkban, munkássá­
gunkban, bátran kell hirdetnünk uton- 
utfélen az igazságot, mely elvégre is, ha 
lassad bár, de biztosan utat tör magának.

Mert eljön, — biztosan eljön megint 
az az idő, amikor véres küzdelmek után 
diadalra jut a legyőzhetetlen igazság és 
ismét zavartalanul fogjuk élvezhetni fá­
radságos mun f ánk gyümölcseit

ismertetni. A kirendeltségek szereperői s azok 
céljairól az alábbi sorok szólnak:

A polgári lakosság lisztszükségletének biz­
tosításáról az érvényben levő kormányrendem 
letek értelmében az egyes törvényhatóságok 
tartoznak gondoskodni, még pedig a Haditer­
mény r. t. utján. A Haditermény az egyes 
törvényhatóságok iiszíszükségleíét akként kí­
vánja biztosítani, hogy a kis és középmalmo­
kat is bevonja működési körébe és ezeknek 
is ad őrlési megbízást. A törvényhatóságok 
eme lisztszükségletének zavartalan biztosítása 
céljából a Haditermény az ország nagyobb» 
gócpontjaiban kirendeltségeket létesített, ame­
lyek augusztus hó 1 -éve! meg is kezdték 
működésüket. Harmincnyolc városban van a 
Haditerménynek kirendeltsége. Az egyes kiren­
deltségekre egy vagy több vármegye és önál lé 
törvényhatósági város területe tartozik. Zalá­
in egye küiön kirendeltséget kapott és pedig 
Zalaegerszegen s annak irodája a Zalaeger­
szegi Takarékpénztár helyiségében van.

A Haditermény r. t. ezen kirendeltségeket 
mindenütt az egyes székhelyek legnagyobb 
pénzintézeteivel kapcsolatban létesítette, még 
pedig főleg azért, mert ily óriási arányú kiren­
deltségi hálózathoz a kellő személyzetet a 
jelenlegi háborús viszonyok között nem tudta 
volna biztosítani. Az egyes kirendeltségek 
vezetésével megbízott tisztviselőt és annak 
helyettesét azonban a Haditermény saját tiszt­
viselői karából delegálta, mig a többi személy­
zetet és a kirendeltség részére szükséges 
helyiséget az egyes pénzintézetek adják. A 
Haditermény kirendeltségei tehát ugyan egyes 
pénzintézetekkel kapcsolatban, azonban azok­
tól teljesen függetlenül, mint a Haditermény 
önálló kirendeltségei működnek. A harminc- 
nyolc kirendeli ség egységes irányítása céljá­
ból megalakult a Haditermény legújabb osz­
tálya, a Vidéki Kirendeltségek Központja, 
melynek főnökévé a zab- és árpa-osztály fő­
nökhelyettesét, Müller Józsefet nevezték ki Az 
ügyvivő-igazgatóságban a vidéki kirendeltségek 
ügyei Vük Alajos dr. titkár resszortjába tar­
toznak.

uüisij I. L túM áll uesirji

a rendeltség cél! íuao

Néhány nappal ezelőtt közöltük azt a hirt, 
hogy a Haditermény részvénytársaság, — 
amelyre az uj gazdasági esztendőben minden 
eddiginél nagyobb feladatok várnak — az 
ország gócpontjain kirendeltségeket állított 
fel s ezek közt van a Zalavármegye részére 
Zalaegerszegen létesített kirendeltség, melynek 
vezetésével a legrégibb és legnagyobb eger- 
szegi pénzintézetet, a Zalaegerszegi Takarék­
pénztárat bízták meg. A Haditermény rész­
vénytársaságnak különösen a városok köz­
élelmezése körüli feladatok lebonyolításában 
igen nagy szerepe lesz s főleg e feladatok 
miatt létesítették a kirendeltségeket. Nem ér­
dektelen tehát a Haditermény r. t. kirendelt­
ségekről szóló tudnivalókat szélesebb körben
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Az egész város égett az izgalomtól, midőn
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hire ment, hogy a nagynevű Páter Felicián 
énekkara városunkban hangversenyt fog tar­
tani.

Hétfőn este zsúfolásig megtelt a Bárány 
hatalmas nagyterme. Társadalmunk szine-java, 
közéletünk minden nevesebb egyénisége elment 
a kiválóan élvezetesnek Ígérkező koncertre; 
diszkrét eleganciával öltözött hölgyek színfoltjai 
pompáztak a sötét férfiruhák között s nagy 
számmal volt képviselve az ifjúság, a gyermek­
sereg is.

Kilencre járt az idő, mikor a hangverseny 
megkezdődött. A magas termetű pap-karmester 
finom, alig észrevehető kézmozdulatára meg- 
zendült az a bűbájos hangszer, amely csodálatos
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bangszinek megszólaltatásavai .u ír a i g ső 
pillanatban lebilincselte, rabul ejtette a hallgató­
ságot : a 26 tagból álló gyermek-énekkar.

A karmesterre néz mind a 26 énekes. Az 
ajkuk alig mozog. A hires páter i em is a kezét 
mozgatja, csak az ujjaival dirigál.

Hogy milyen hatásokat, árnyalásokat hoz ki 
ez a dirigálás a kis kórusból azt leirni nem 
lehet. Azt hallani kell Majd elhaló pianó sóhaja 
szárnyal, majd zengő forték akkordözöne har­
sog. Itt sóló csendül ki a finom kíséretté hal­
kult karból, egyszerre tere röppen a vezérszólam 
mellé s a két hang oly művés/i egymáshoz 
illeszkedéssel, egybeolvadással lejt föl és le, 
mint midőn két játszó gyermek halad egymásba- 
fogózkodva a virágos, napsugárban fürdő mező­
kön. Emiit orgonabúgás zen dűl meg, ott a 
kürtők érces hangja szól amott mintha hegedű 
sima és mintha a Oordonka édes hangját 
hallanók . . .

Nem egyszer megrettenve figyelünk föl. A 
szólamok olyan tömkelegbe bogozódtak, hogy 
azt hisszük: vége mindennek. De a következő 
pillanatban fölcsendül egy csodálatosan tiszta 
akkord, egy ideálisan szabatos feloldó harmónia 
s a szólamok kristályos tisztasággal hömpö­
lyögnek tovább . ..

Az énekszámokon kivül szavalat is volt. 
Medgyesi Marida adta elő kedves közvetlenség­
gel Barsy „Itthon“ c. versét. Majd két zeneszám 
következett: Sándor Zsigtnond és fia hegedűn 
s Holler kőszegi bencéstanár cellon játszottak. 
Szereplésük mindenképen méltó volt a rendkivül 
magas színvonalú müvészest többi programm- 
pontjához.

Páter Felicián kedden a 10 órai misén adott 
elő kis énekeseivel néhány gyönyörű éneket. 
Az áhitatkeltő számokat igen sokan hallgatták 
s mise után az elragadtatás hangján gratuláltak 
a kiváló művész-papnak.

Mat Iák József.

A soproni kereskedelmi és iparkamarának 
legutóbb tartott nagyszabású közgyűlésén 
számos, Zalamegyét külön érdeklő ügy került 
egy vagy más formábán szőnyegre. Nem 
hagyhatók reprodékálás nélkül azok a szavak, 
amikben a kamara nagytekintélyű elnöke, az 
iskoláit Nagykanizsán járt Spiegel Szigfrid, az 
elnöki előterjesztések során a balatoni kor­
mánybiztos kinevezéséről s általában Zalame- 
gyéről szólott. Hangzottak pedig e szavak a 
következőképen:

„Tekintetes Kamara! Zalavármegye gaz­
dasági fellendülésének előmozdítása ügyét 
mindig szivünkön viseljük. A kamara tehát 
most is örömmel vesz tudomást a kormány 
ama nagy horderejű intézkedéséről, mellyel 
a Balaton-vidék fontos érdekeinek szolgá­
latára külön kormánybiztost nevezett ki és 
pedig Zalavármegyének érdemekben gazdag 
főispánja: sipeki Balás Béla személyében.

A zalai Balaton-part a Balaton-vidék leg­
értékesebb része; ide fog irányulni a legna­
gyobb idegenforgalom, ha majd a háború 
után megindulnak szövetségeseink és saját 
honfitársaink üdülést és uj erőt kereső 
turista-csoportjainak Délre húzódó csoportjai. 
A nagy természet kevés helyen halmozott 
föl annyi szépet, mint ezen a vidéken.

Az idegenforgalom fontos közgazdasági 
jelentőségét Önök előtt nem kell ecsetelnem. 
Számos uj kereseti forrás és értékesítési 
alkalom keletkezik a forgalom nyomán és

midőn mi a kormánybiztos urnák működé­
séhez a legnagyobb és legszebb sikereket 
kívánjuk, a magunk részéről is szívesen és 
örömmel fogunk támogatni minden olyan 
törekvést, mely kerületünk ezen kincsének 
fejlődését és gyarapodását kívánja előmoz­
dítani“.

HIKBK
— Kitüntetés. A bileki várban szolgálatot 

teljesítő Hofman Arnold keszthelyi születésű 
állatorvost Őfelsége az arany koronás érdem­
kereszttel az éremszalagon tüntette ki. — A 
6-ik honvéd húszát ezredben a bronz vitézségi 
éremmel tüntették ki: Varga Mihály tart szakasz­
vezetőt, Dávid Gábor tizedest, Horváth Győző 
tart. huszárt, Tóth István járőrvezetőt, Weger­
bauer József, Rehák Antal, Bindics Ferenc, 
Fiam György huszárokat, Patai Kálmán és 
Novák Mihály népf. huszárokat. — A 20-ik 
honvédgyalogezred legénységi állományából a 
következők kaptak hősiességükért kitüntetést: 
nagy vitézségi érmet: Fentős Ferenc hadapród- 
jelölt, Jursics Alajos szakaszvezető, Varga Lajos 
honvéd, Kozmanics Pál tizedes, Csiszár Sándor 
tizedes, Kele István őrmester ; kis ezüst vitéz­
ségi érmet: Miszori Gyula őrvezető, Boronics 
István, Hosszú János, Eckert András, Keli 
Gyula honvédek, Lang Ferenc tizedes, Varga 
Béla, Biros Bálint, Szász József honvédek, 
Talabér Mihály szakaszvezető, Kovács István 
őrvezető, Sziiádi István, Ivanovics Mihály és 
Pintarics Ágoston népfölkelők.

— A király születésnapja. F. hó 18-án d. 
e. 11 órakor az izraelita templomban istentisz­
telet lesz, melyre vonatkozóan a hitközség elöl­
járósága a következő meghívót bocsátotta ki: 
„Dicsőn uralkodó felséges királyunk születés 
napja alkalmából, augusztus hó 18-án délelőtt 
11 órakor, az izraelita templomban ünnepélyes 
istentisztelet tartatik, melyre városunk t. közön­
sége tisztelettel meghivatik. Zalaegerszeg, 1916. 
aug. hó 15-én.“

— Látogatás a fogolytáborban. A hét folya­
mán Stürgh tábornok hosszabb ideig szemlét 
tartott a fogolytáborban s behatóan felülvizs­
gálta a fogolytábor igazgatásának minden rész­
letét. A szemle befejeztével a tábornok teljes 
elismerését nyilvánította a látottak fölött.

— Előléptetés A pénzügyminiszter Tamássy 
János sümegi adóhivatali ellenőrt a VIII. fiz. 
oszt. 3. fokozatába főellenőrré és Pfliegler 
János adóhivatali tisztet a X. fiz. oszt. 3. foko­
zatába léptette elő.

— Tabajdy tábornok Nagykanizsán. Tabajdy 
Kálmán vezérőrnagy, hadosztályparancsnok 
nejével Nagykanizsára érkezett, hogy több 
napot töltsenek ott, ahol számos régi isme­
rősük lakik. Tabajdy tábornok mintegy tíz 
évvel ezelőtt, mint a 20. honvédgyalogezred 
őrnagya állandó kanizsai lakos volt s most a 
közeli Nagylakosról rándult be, ahol birtokán 
néhány heti szabadságot élvez.

— Uj községi segédjegyző. Zalasárszegen 
és Nagybakónakon vasárnap tartották meg a 
segédjegyzőválasztást dr. Prack István szolga- 
biró elnökletével. Nagybakónakon Szakonyi 
Józsefet, Zalasárszegen Markó Aurélt válasz­
tották meg egyhangúlag. Az utóbbit hat pályázó 
közül. Markó Aurél a hasonló nevű hires oltárkép­
festő fia.

— Hősi halál. Hajnik Pál, honvédhuszár 
főhadnagy, a Signum Laudis tulajdonosa, hősi 
halált halt. Hajnik Pál unokája volt Hajnik 
Pálnak, a 48-as idők rendőrminiszterének. 
Felesége, két kis gyermeke és előkelő rokon­
ság gyászolja.

— Az eltűnt apát holttá nyilvánítása Zala­
egerszeg mellett fekszik a veszprémi egyház­
megyébe kebelezett csatári javadal más apátság, 
amelynek utolsó apátja Hengge Adolf pinka- 
miskei plébános volt, aki 1886-ban nyomtala­
nul eltűnt és azóta sem adott életjelt magáról. 
Három évtized leteltével az apátot most holttá 
fogják nyilvánítani és az apátságot, amelynek 
adományozási joga az Erdődy grófokat illeti, 
be fogják tölteni A hivatalos lap most ismét 
fölhívja az eltűnt apátot jelentkezésre.

— Gyászrovat. Vettük és mély részvéttel 
közöljük a következő gyászjelentést: „özv. 
Pavlicsek Kálmánné szül. Csukly Kornélia, kis­
fia : Kálmánka, fájdalomtól megtörtén tudatják, 
hogy forrón szeretett férje, jó édesatyja, testvér 
és sógor, Pavlicsek Kálmán tanf. berend. áll. 
tanító f. hó 8-án éjjel 1 órakor, életéuek 33-ik 
boldog házasságának 2-ik évében, rövid szen­
vedés után elhunyt. Drága halottunk földi 
maradványát f. hó 10-én d. e. 10 órakor a 
zalaegerszegi közkórház halottasházából helyez­
zük örök nyugalomra a zalaegerszegi r. kath. 
sirkertben. Az engesztelő szent mise-áldozat 
f. hó 11-én reggel 8 órakor fog a plébánia 
templomban a Mindenhatónak bemutattatnr. 
Zalaegerszeg, 1916. augusztus 8. Nyugodjék 
békében!“ — A 10-én megtartott temetésen 
igen sok barátja, ismerőse, tisztelője jelent meg 
a megboldogultnak. Koporsóját egész sereg 
koszorú födte. Igen széles körökben keltett a 
váratlan, tragikus, korai halál hire őszinte rész­
vétet. Egy munkás, törekvő élet roppant ketté 
ezzel a nagyon korai halállal s egy igen boldog­
nak ígérkező, nagyon szépnek indult családi 
élet... — Tóth Lajosné sümegi lakos édes 
anyja özv. Dufek Elekné Sümegen meghalt.

— Megyegyüiés. Zalavármegye törvényható­
sági bizottsága f. hó 8-án d. e. 10 órakor 
rendkívüli közgyűlést tartott. Az ülés egyetlen 
tárgya az őrlési vám nagyságának megállapí­
tása volt Gyűlés előtt az állandó választmány 
tartott pár perces tanácskozást, utána pedig a 
közig, bizottság ülése következett.

— Katonatemetés. Handléri Ferenc 20-as 
honvéd a harctéren szerzett betegségben hosszú 
szenvedés után Csabrendeken elhunyt A hőst 
4 hónapon keresztül a sümegi kórházban ápol­
ták, de kívánságára szüleihez haza szállították 
Csabrendekre.

— Városi alkalmazottak gabonaszükség­
lete. A polgármester az ezt kérő városi alkal­
mazottak részére az illetők egész évi gabona­
szükségletét bevásárolta. A gabona árát egyenlő 
havi részletekben vonják le az alkalmazottaktól.

— Uj beosztás a rendőrségen. Schen- 
kenberger József rendőraíkapifányt a katonai 
hatóság ideiglenesen felmentette s nevezett már 
meg is kezdte hivatalos működését. Az alka- 
pitány a kihágási ügyek vezetését vette át. A 
bűnügyek továbbra is Bátori József felügyelő 
hatáskörében maradnak. Csiszár rendőrtiszt 
közigazgatási ügyekben Zilahi kapitány elő­
adója lett.

— Népfölkelők szemléje. Az 1877—1866. 
években született zalaegerszegi népfölkelő köte­
lesek bemutató szemléje f. hó 29-én lesz a 
központi ovoda földszinti helyiségeiben.

— Csak szeptember 15-ig lehet gabonát 
vásárolni. Megírtuk, hogy a kormány megen­
gedte, miszerint Zalaegerszeg város lakossága 
gabonaszükségletét a zalaegerszegi és novai 
járásokban szerezhesse be. Mivel a bevásárlási 
engedély csak szept. 15-ig érvényes, jól teszik 
a vásárolni szándékozók, ha szükségletük be­
szerzését nem halogatják sokáig.
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— Szén, fa. Dr. Keresztury h. polgármester 
próbára egy vaggom 1915-i vágású doreng- 
gyertyánfát hozatott. A fát Fischl Edénél lehet 
venni, öle 94 K a vasútnál. Ha a próba sike­
rül, még 30 vagon fát hozat a város, ami már 
Lentiben van A polgármester továbbá kötést 
csinált 200 vagon fára, az eladó azonban csak 
úgy tud szállítani, ha az alispán katonalovakat 
bocsát rendelkezésére, hogy a fát az erdei 
iparvasut végállomásáról a legközelebbi vasút­
állomásra szállítsa. Ez a 200 vagon első osz­
tályú bükk hasábfa volna s öle 106 K-ba 
kerülne. — Még a tavasszal lekötött a pol­
gármester 20 vagon kőszenet, amiből lOvagon 
apránkint már megjött s a rendelők közt szét 
is osztatott.

— A sertéshizhló ügye. Lapunk kérdést 
intézett dr. Keresztury József polgármesterhez 
aziránt, hogy áll tulajdonképen a Tosch-féb 
serteshizlaló ügye, melyet a minap egyik lap­
társunk szóvátett. A polgármester kijelentette, 
hogy ő már régebben utána járt a doh gnak 
és megállapította, hogy a városnak nem áll 
módjában bármit is tenni. Tosch ugyanis el­
adta a hizlalót egy jónevii egerszegi ügyvédnek, 
aki nem hajlandó a hizlalót a városnak áten­
gedni, hanem egy társaságot szeretne össze 
hozni, amely az "üzem megindításához szüksé­
ges tőkét rendelkezésére bócsátaná. Egyébként 
a polgármesternek is az a felfogása, hogy itt 
csak vállalat-társaság tudna valamit csinálni.

— Talált pénztárca. A rendőrségen egy 
talált pénztárca van, kis pénztartalommal. — 
Igazolt tulajdonosa átveheti.

— Nagy események vannak készülőben. Az 
Edison-mozi olyan kiváló darabokat kötött le, 
aminőket még Egerszegen is ritkán láthatunk. 
Nemsokára hozzánk kerül „A rezervis a álma“ 
testvérfilmje: A mi rezervistáink. A tüneményes 
darab iránt máris óriási érdeklődés mutatkozik,
A lefolyt héten A theologust és a pompás 
trükkökkel teletűzdelt Biztosítom Önt! c. víg­
játékot mutatta be a szinház.

— Sötét bűn. A rendőrséget névtelen levél 
figyelmeztette, hogy Bádis Anna Kert-utca 16. 
sz. a. lakó hajadon, gyermekét elhajtotta. Mivel 
a háború alatt a névtelen levelek garmadával 
érkeznek a rendőrségre s nagyon sok alaptalan, | 
rosszakaratú gyanúsítást tartalmaznak: a rend- ! 
őrség kellő óvatossággal fogott hozzá a nyomo­
záshoz. Rövidesen megállapították, hogy a 
leány jóbarátságot tartott egy fogolyőrrel s 
olyan jelek is látszottak, melyek azt igazolták, 
hogy a barátságnak következményei lesznek. 
Ily jeleket a nyomozás idején már nem lehetett 
észrevenni. A leány a kihallgatás alatt beismerte, 
hogy 2 és fél hónapos gyermekét elhajtotta s 
tetemét az árnyékszékbe dobta. Az árnyékszéket 
nyomban kitisztították, a gyermekhulla azonban 
nem került elő. Köztien ur Gráner Adolf meg­
vizsgálta a terheltet s megállapította, hogy a 
gyermek 7 és fél hónapos lehetett. A leány 
folyton változtatta a vallomását. Egyszer azt 
mondta, hogy egy tócsába hajitotía a gyerme­
ket, majd azt, hogy a Zalába dobta. A nyomo­
zást vezető Báton felügyelő — aki rendkívüli 
szakavatottságát már nem egy bonyolult ügy­
ben bizonyította be — tanácstalanul állt, mert 
a bűncselekmény elkövetésének tárgyi bizo­
nyítéka, a kis hulla, nem volt sehol. Képessége 
azonban most sem hagyta cserben s egy rend­
kívül ügyes fogással sikerült vallomásra birni 
a leányt, aki bevallotta hogy a holttest a 
Werbőczy-utca végén levő krumpliföldjükbe 
van elásva. A kivonult bizottság rögtön ásatni 
kezdett s meg is került a kis halott. Nyakán 
kétszeresen átkötött madzag volt erős görcsre 
kötve. A gyermeket a hullaházba vitték, hol 
dr. Gráner és dr. Halász Miksa felboncolták 
s megállapították, hogy az 54 cm. hosszú fiú 
érett, életképes, eleven gyermek volt, kinek 
halálát megfojtás okozta. A terhelt elismerte 
szörnyű bűnét s előadta, hogy a gyermeket a 
köténye széléből lehasitott madzaggal fojtotta 
meg, 1 napig a disznóól alatt, 3 napig pedig 
a pajtában szalma között tartotta s múlt hó 
19-én estefelé ásta el a krumpliföldön. — A 
gyermekgyilkos anyát letartóztatták s átkisérték 
a kir. ügyészség fogházába.

Zalamegve, 7a' - : Hírlap

— Földbirtokosain < figyelmébe ajánljuk a 
közeledő őszi buzavetés alkalm ■vJ dr. Keleti és 
Murányi újpesti cégnek mai Cor? in-hirdetését, 
annyival is inkább, mert a rézp c búza csá- 
vázásához lényegesen drágább ■ s 5ig kapható.

Felelős szerkesztő és kiadó: O’ j r ISTVÁN.

Hivatalo i1.

Zalaegerszeg r. t. város no- - rmesterétől. 

8262—1916. szám.

Nirde'm

Az aratás alkalmából a mezőgazdasággal 
foglalkozó adózók fizetési képessége terménye­
iknek előnyös értékesítése f ivtán általában 
emelkedett és ezzel kapcsolatban az ipar és 
kereskedelem önérthetőleg na -yonb lendületet 
nyert. Ez az időszak tehát a legalkalmasabb a 
köztartozások beszolgáltatására.

A nagyméltóságu m. kir. pénzügyminiszter 
urnák folyó évi julius hó 6-án 12138—P. M. 
szám alatt kelt rendelete folytán oly figyel­
meztetéssel hívom fel az öss>es adózókat arra, 
hogy köztartozásaiknak pomos befizetése a 
jelenlegi súlyos viszonyok között nemcsak 
elsőrendű honpolgári kötelességük hanem saját 
érdekükben is áll, mert tartozásaiknak felsza­
porodása esetén, azoknak kiegyenlítése, illetve 
azoknak behajtása rájuk nézve okvetlenül hát­
ránnyal fog járni, sőt vagyoni romlásukat is 
okozhatja.

Zalaegerszeg, 1916. augusztus 9.
Dr. Kereszti;»* József sk.,

h. polgármester.

Zalaegerszeg r. t. város árvaszékétől.

862—á. 1916. szám.

HírdetraéR
Zalaegerszeg r. t. város árvaszéke közhírré 

teszi, hogy az 1887. évi XX. t.-c 300. §-a és 
az 55.200—1913. B. M. sz. rendelet 116. §-a 
értelmében az 1914. évi gyámpénztári számadás 
megvizsgáltatott, a v. árvaszék indokolt jelen­
tésével együtt 1916. évi aug. 8-tól 1916. évi 
aug. 24-ig, vagyis 15 napon át a város pénz­
tári helyiségében az esetleges észrevételek 
megtehetése végett nyilvános közszemlére kité­

telnek, ahol azok a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Zalaegerszeg r. t. város árvaszéke, 1914. évi 
augusztus hó 8-án.

Dr. Keresztury József sk,,
árvaszéki h. elnök.

57—v. 1916. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
1915. Pk. 838. számú végzése által Füredi 
Béla végrehajtató javára 22 K tőke, ennek 
1915. évi január hó 17-től járó 6°/0 kamatja, 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt 950 K-ra 
becsült bútorok, varrógép és egy tehénből álló 
ingóságok nyilvános árverés utján leendő el- 
adatása elrendeltetvén — ennek a helyszínén, 
vagyis Zalaegerszegen és Kaszaházán leendő 
eszközlésére 1916-ik év augusztus hó 21-ik 
napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t-c. 
107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becs­
áron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t-c. 108. §-ában megállapított fel­
tételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi julius hó 30. 
napján.

Nagy Sándor, 
kir. bírósági végrehajtó.

szállít a zalaegerszegi állomásra 
SáLOIVÁE! ERDŐGAZDASÁG.
__________________ (4-0) ________________

Egy szolid, megbízható és jó 
bizonyítványokkal ellátott

Sifid
állást keres pusztára aug. 15-re, vagy szept 1-re. 
Bővebb felvilágosítást nyújt TÖRÖK ANNA, Bocfölde
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Corbin magcsávázószer változatlan ára­
kon kapható. Corbin megóvja a vető­
magot varjak és egyéb madarak kártevé­
sétől, üszögtől, roíhadástól, férgektől. Egy­
szerű használati utasítás. Ezerszeresen ki­
próbálva, kitűnő bizonyítványok. — Olcsó.

Rendeléseket és kérdezősködéseket Idejekorán kérünk.
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RékeipalC^tán (Budaöesí Í5 elleti]
A ny©SC osztályú ffo;$SamáziMSEi
osztály és érettségi bizonyítványai áüamérvényesek. 
Lelkiismeretes felügyelet 'Alapos oktatás. Jó ellátás. 
Kitűnő tanerők. — Alapvető ismétlőtanitás. — Nagy 
árrvaskert és játszótér. — A tanulók lehetnek benn­
lakók és félkosztosok. Kívánságra D,, , .
„Ismertetőt“ küld az igazgatóság KQiíGSp&sQúl.

Vasútállomás. Posta. Távírda. Telefon. (1—4)
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Bővebb felvilágosítással szolgál HORVÁTH 
ZSIGMOND Zalaegerszeg, Verbőczi-u. 5. (2—3)
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— VASMEGYÉBEN

tü2QyarFr2nzsnsiiad.SpaGiá!is!!oi és szivoyúoyfOrdofc
fiidegviigyógyintéset. Világhírű vaslapja a fran- J zensbadival egyenértékű, sőt a marienbadit jóval 

I felülmúlja és hazánkban a legjobb. Természetes síért- 
j savas íiirdok. Giaabersós-vasas és IiíMen tartalmú I 

akaiikus sós források. Páratlan gyógyhatású: ver- 
'i szegénység, csnz, tügysavas diathesis, idegbajok, a 
I vese, hólyag, emés ten es légzőszervek hárivios bán- 

talmai eiion is. Fürdőorvosok df. Bartha K-rrnél ? 
tanársegéd és tír. Glück Gyűl t. Évá i; június 1-iől ssau- 
tember 30-ig. Vasul-, posta-, távirda- és telefon- 
állomás. Villanyvilágítás. — Kívánatra prosoektus
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m.'u-z.; n t*_s*ra t ry. thjctuijur« .l; xzautaaBd (Teiafonszám 67.)
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát ssrköírate, keresitek és smb- 
rekbóS. — Mint képessteti sieferáss és Zalaegerszegen 
e-gyeeSBíl (parengeeSéHye^hiró kőfaragó mester, sa|áí 
készéfménifö és lsgl®bb miBíSsé^iB áruimat lután^@s ársk 
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
keli azokat a közösítő kereskedő1 jutalékával megterhelnem

Ma likorazBsász világ visHlainzii a magyarság áiacliiátúl.
ma, mikoi a népek milliói állanak egymással szemben,

asl^ van ©lyrsL’í család,
melynek a harctéren ne volna valakije, akihez 

kedves emlékek, szánt kötelékek fűződnek.

Ä hitves féri Bért,,
a sziiló gyermekéért, a testvér testvérért
aggódik. De keressük az emlékezés szálait a barát­
ságban, a roaouaagbaa is. És ki ne áldozna szívesen 

arra a célra, hogy azok, akik a harctéren vannak, itthon 

a családi körben méltó emlőkkel legyenek megöliíkiívc ? 
= Ezt a celt szolgálja a =
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első magyar fényképnagyító és arcképfestészeti müintézet

B udapesí,üSli., Báik«bs$i-«f 71,
ahol bármely beküldött fénykép után élethű fénykép- 
nagyítások SZÍNEZVE és KRÉTARAJZBAN készülnek.
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Élethü kivitelért és jó minőségért szavatolunk.
Kórjuk a rendelő közönségeta címre jól ügyelni és b. megbi- 
xásazt a legnagyobb bizalommal hozzánk juttatni. Csoport- 
fényképekről m lehet egyes személyt elkülönítve csinálni.

(12-12)
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Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
Iömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
tői 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes
kiszolgálással 

nagyrabecsiilt 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni
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